



**NEMTI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatkozatot Kezelő és
Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottsága**

**1/2016. sz.
jegyzőkönyve**

a 2016. január 28-án megtartott ülésről

Jegyzőkönyv

Készült: Nemti Község Önkormányzatának Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatközelítő Kezelő és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottsága 2016. január 28-án megtartott üléséről.

Az ülés helye: Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28.

Jelen vannak:

Schveiczer Krisztián bizottság elnöke

Ivány gyula Zoltánné bizottsági tag

Fejes Tiborné bizottsági tag

Beke Andrea jegyző

Radics Judit jegyzőkönyvvezető

Schveiczer Krisztián bizottság elnöke:

Az ülést **megnyitotta**, megállapította, hogy a bizottság **határozatképes, 3fő** bizottsági tag jelen van.

Napirendi javaslat:

1. Nemti Község Önkormányzat Képviselő Testület Szervezeti és működési szabályzat 4. számú függelékének kiegészítése

Előterjesztő: Beke Andrea jegyző

A napirendet a bizottság **3 igen** szavazattal elfogadta.

Napi rendi pontok tárgyalása:

1. *Nemti Község Önkormányzat Képviselő Testület Szervezeti és működési szabályzat 4. számú függelékének kiegészítése*

Előterjesztő: Beke Andrea jegyző

Schveiczer Krisztián bizottság elnöke:

Felkérte a jegyzőt, hogy szóban egészítse ki az előterjesztését.

Beke Andrea jegyző:

Szóban kiegészítette az előterjesztését, hogy a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény módosításai során az ügyintézési határidők lerövidültek. A kérelemre indult eljárásban a hatóság 8 napon belül érdemi vagy

függő döntést hoz. A függő hatályú döntésben a hatóság rendelkezik arról, hogy az eljárás lefolytatásáért fizetendő illetéknek vagy díjnak megfelelő összeget, illetve, ha nem illetékköteles a beadvány, tízezer forintot a hatóság köteles a kérelmező ügyfél részére megfizetni. A függő hatályú döntéshez akkor kapcsolódnak joghatások, ha a kérelem beérkezését követő két hónap elteltével a hatóság a hatósági ügy érdemében nem döntött és az eljárást nem szüntette meg.

Az illetéket vagy a tízezer forintot az ügyfél részére az önkormányzat költségvetéséből kell kifizetni akkor, ha a kérelem beadását követő 8. nap és 60. nap között az önkormányzat nem hozott az eljárás során érdemi döntést.

A segélyek 8 napon belüli elbírásához a testületnek folyamatosan ülésezni kellene. A polgármesternek leadott hatáskörrel az ügyintézés hatékonyabb lenne. A polgármester a testületi ülésen beszámolna a képviselőknek a megállapított segélyek összegéről.

Mivel a szociális étkezési kérelmek elbírálása már a polgármester hatáskörébe tartozik, ezért csak a függelékkel kell kiegészíteni.

Fejes Tiborné bizottsági tag:

Kérdezte, hogy a tízezer forint, amit a jegyző mondott, hogy ki kell fizetni a kérelmezőnek az segély?

Beke Andrea jegyző:

Fejes Tiborné kérdésére válaszolva elmondta, hogy a tízezer forint kvázi kártérítés, ezen felül a megállapított segélyt ki kell fizetni.

Schveiczzer Krisztián bizottság elnöke:

Felszólta, hogy aki egyetért a Szervezeti és működési szabályzat 4. számú függelékének kiegészítésével az előterjesztés szerint az igennel szavazzon.

A bizottság a napirendi ponttal kapcsolatosan **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Nemti Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatközelítő és Összeférhetlenséget Vizsgáló Bizottsága

1/2016.(I.28.) számú határozata

Nemti Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatközelítő és Összeférhetlenséget Vizsgáló Bizottságajavasolja a Képviselő-testületnek, hogy adja át a polgármester hatáskörébe a **települési támogatások, a lakásfenntartási támogatások elbírálását és a határozatok aláírását.**

Javasolja továbbá, hogy a függelékben rendelkezzen a Képviselő-testület arról is, hogy a polgármester számoljon be a következő ülésen arról, hogy milyen összeg hány fő részére került kifizetésre a szociális keret terhére.

Határidő: 2016. január28.

Felelős: Schveiczzer Krisztián bizottság elnöke

Több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, az elnök az ülést 9:45 órakor bezárta.

Kmf.

SchveiczerKrisztián
bizottság elnöke

Radics Judit
jegyzőkönyvvezető